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Először került megrendezésre közösségi beszélgetés Mátételke Község 

Önkormányzatának tanácstermében, a TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00017 azonosítószámú, 

„Helyi identitás és kohézió erősítése a Bácsbokodi konzorciumban” című pályázat keretében, 

melyen 12 személy vett részt. A részt vevők nagy többsége azok a személyek voltak, akik 

kitöltötték a közösségi interjúkat. A közösségi beszélgetések lényege az, hogy a közösségi 

interjúk során szerzett tapasztalatok, feltáruló értékek és közösségi problémák nyilvánosságra 

kerüljenek, és ezeket a jelenlévők megbeszéljék. A tevékenység célja, hogy ráismerjenek az 

emberek, hogy ügyeik közösek. 

Az első közösségi beszélgetésen az egybegyűltek nyilvánossága előtt röviden 

beszámoltam a pályázatról, majd az interjúk során szerzett tapasztalatokról, a feltáruló 

értékekről, közösségi problémákról, helyi ügyekről. Ezt követően felkértem a jelenlévőket arra, 

hogy válasszák ki ezek közül a számukra legfontosabb területeket, beszélgessenek a közösségi 

interjúban leírtakról, és találják meg a közös összhangot, amivel az együttműködés is 

egyszerűbb lehet. 

Ami Mátételke esetében talán egy egyik legnagyobb hátrány, hogy egy kis településről 

beszélünk, többen dolgoznak a környékbeli nagyobb településeken, vagy épp a legközelebbi 

nagyvárosban. Részben ennek is köszönhető maga a tény, hogy kevesen jelentek meg ezen a 

beszélgetésen. Jelen volt helyben dolgozó, illetve helybéli nyugdíjas is. Azok a részt vevők, kik 

megjelentek, elmondták a véleményüket erről a pályázatról, annak folyamatáról, a közösségi 

interjúkról. A fő téma, amiről szívesen beszélgettek, az nem volt más, mint az esetleges 

kerékpártúrák, és a más egyéb túrák, illetve a nyári szabadtéri programok lehetséges 

megszervezése volt. 

A beszélgetés során felmerült, hogy kézműves szakkörökre is szívesen eljárnának és 

gyermekeiket, unokáikat is szívesen tanítanák. Egyes jelenlévők a tapasztalatukat, tudásukat 

szívesen átadnák másoknak is. Ahhoz, hogy megtalálják egymást a hasonló érdeklődésű 

emberek, kommunikáció szükséges, tehát jelen beszélgetésen megindult egy folyamat. A 

beszélgetés vége felé közeledve arra jutottak, hogy különféle szakköröket szeretnének 

meghirdetni és elegendő számú jelentkező esetén elindítják azt.  

Szeretnék köszönetet mondani, Dohány Melindának, aki biztosította az előadás számára 

a tanácstermet. Remélhetőleg a mátételki lakosok által elképzelt tervek, az idő előre haladásával 

megvalósulnak majd! 
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